



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Όλα για την Ελίζα

4^{ος} Χρόνος



Από 8 Δεκεμβρίου 2023 στο θέατρο Αυλαία

Η ρομαντική κομεντί «Όλα για την Ελίζα», σε κείμενο της Μαριάννας Κυριακάκη, σκηνοθεσία Μάνου Αντωνίου & μουσική Σταμάτη Χρήστου, συνεχίζει την επιτυχημένη πορεία της στη σκηνή του θεάτρου, από την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2023 και κάθε Παρασκευή στις 9 μ.μ.

Με αφορμή το θέμα του του «Πυγμαλίωνα», παρακολουθούμε μια ιστορία για το θέατρο, τις αυταπάτες αλλά και τις επιθυμίες που δημιουργεί. Θέατρο μέσα στο θέατρο, με γέλιο, συγκίνηση αλλά και πικρές αλήθειες που αγγίζουν κάθε θεατή.

Λίγα λόγια για το έργο: «Δυο γνήσιοι θεατράνθρωποι, πνιγμένοι στα χρέη, έχουν την ευκαιρία να ξελασπώσουν, στηρίζοντας τα θεατρικά σχέδια μιας τυχάρπαστης εκατομμυριούχου η οποία θέλει πάση θυσία να γίνει πρωταγωνίστρια στο θεατρό τους. Αποφασίζουν να το ρισκάρουν και το πείραμα μπαίνει σε εφαρμογή. Όμως όταν το πειραματόζωο είναι η ανθρώπινη ψυχή, τότε το αποτέλεσμα είναι απρόβλεπτο».

Το «Όλα για την Ελίζα» κάνει μια βουτιά στα φοβισμένα μας όνειρα και μας προκαλεί να τα κυνηγήσουμε, έστω κι αν αυτά αποδειχθούν οι δαίμονές μας.

Η παράσταση από το πρώτο κίολας ανέβασμά της το 2015 ξεχώρισε αμέσως κερδίζοντας την αμέριστη αγάπη του θεατρόφιλου κοινού, που την στήριξε με την αθρόα προσέλευσή του όπου κι αν παρουσιάστηκε. Ξεκινώντας τον 4^ο χρόνο παραστάσεων, το «Όλα για την Ελίζα» θα προσφέρει και πάλι αβίαστο γέλιο και συγκίνηση, αλλά και τροφή για σκέψη ακόμη και στον πιο απαιτητικό θεατή.



Συντελεστές

Κείμενο: Μαριάννα Κυριακάκη

Σκηνοθεσία: Μάνος Αντωνίου

Μουσική: Σταμάτης Χρήστου

Κοστούμια: Ζωή Γκλιάτη

Βοηθός Σκηνοθέτη: Λαμπρινή Κυριακάκη

Οργάνωση παραγωγής: Μιχάλης Γκλιάτης

Φωτογραφίες: Λάμπρος Χειμώνας

Ερμηνεύουν (με αλφαβητική σειρά) οι: Μάνος Αντωνίου, Μάκης Αρβανιτάκης, Μπάμπης Βρακάς, Τζίνα Δημητροπούλου, Θάνος Σκόπας.

Διάρκεια: 120 λεπτά (με διάλειμμα)

Πληροφορίες & Κρατήσεις θέσεων στο ταμείο του θεάτρου, τηλ. 210 4297771

Προπώληση εισιτηρίων Εισιτήρια: Στα ταμεία του θεάτρου & στο

https://bit.ly/OlaGiaTinEliza_Tickets

Τιμές εισιτηρίων:

Γενική είσοδος: 15 ευρώ

Μειωμένο, Φοιτητές, παιδιά έως 12 ετών, Άνεργοι, ΑΜΕΑ: 10 ευρώ

Σύλλογοι-φορείς (πάνω από 10 άτομα): 10 ευρώ
Για τα φοιτητικά/μαθητικά εισιτήρια είναι δεκτά όλα τα δελτία που έχουν εκδοθεί από τα Ελληνικά Δημόσια Εκπαιδευτικά Ιδρύματα

Web side της παράστασης: <https://olagiatineliza.weebly.com>
e-mail: olagiatineliza@gmail.com



Θέατρο Αυλαία

Διεύθυνση: 2ας Μεραρχίας και Κουντουριώτου 182, Πασαλιμάνι - Πειραιάς Τ.Κ.
18535

Τηλ.: 210 4297771

Πληροφορίες: 690 646 16 16
E-mail: info@avlaiatheatro.gr

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ 30 % ΕΚΠΤΩΣΗ για το ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ και ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΙΑ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ του ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ καθώς και τα συνοδευόμενα
μέλη των οικογενειών τους ΜΟΝΟ με την επίδειξη της ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ
ΤΟΥΣ στο ΤΑΜΕΙΟ του ΘΕΑΤΡΟΥ (ΟΧΙ μέσω ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ
ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ)**

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Από 20/10/2023-28/4/2024

Προσβασιμότητα

- 6 λεπτά από τον Σταθμό του μετρό. Γραμμή 3 – Στάση Δημοτικό Θέατρο.
- 10 λεπτά από τον ηλεκτρικό σταθμό του Πειραιά με τα πόδια
- Λεωφορεία: 915 – 906 – 904 – 17 – 20 – Χ96
- Λεωφορεία: Από Σύνταγμα το 40 & από Ομόνοια (οδό Αθηνάς) το 49 στη στάση Τερψιθέα
- 5 λεπτά με τα πόδια από την πλατεία Κοραή-Δημαρχείο
- Με αυτοκίνητο, ακριβώς απέναντι από το θέατρο αλλά και περιμετρικά από το τετράγωνο λειτουργούν ιδιωτικά Parking

Στάθμευση

Οι θεατές του **Θεάτρου Αυλαία** μπορούν να σταθμεύουν το αυτοκίνητό τους στο **Parking Αυτοκινήτων** απέναντι από το θέατρο Αυλαία ή σε οποιοδήποτε parking που υπάρχουν τριγύρω.....